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Chandanshive Akanksha Tanaji

Nakate Dhanashri Bharat

Mali swati jalindar

Gadade Akshada Bira

Kharat Mahesh Bharat

Patil pallavi mahipati

Bhagyashri Ramchandra Margar

Shinde Dipali Dadasaheb

Shinde Sonali Sitaram

Sawant shravani bandopant

Chandole Dhanashri Khandu

Ghorpade tejasvi tanaji

Hajare Damodar Pintu

Misal Nikita Nana

Hake Monika Mhalappa

Ghadage Dipali Kakaso

Bokade vishal mahadev

Lendave Priya sitaram

Nagane Rutuja Hanumant



Anuse swati chandrakant

Dupade anjali shantilal

Ranjit Maruti Gangalmale

Chavan snehal appa

Shinde Madhuri Vitthal

Pawar Radhika Ashok

Monika Vijay Divase

Walekar pratik Rajaram

Dhanashri Bichukale

Babar Manoj Popat

Gulig Tanuja Navanath

Shewatkar Komal Madhukar

Ganglamale Ranjit Maruti

Kamble Rutuja Dipak

Jagdale Pooja Changdev

Jundale yogita Ramchandra

Misal Sanjana Vinayak

Bhosale Prajakta vijay

Masal bhagyashri bhausaheb

Masal kamini shantilal

Rupnar dhanashree dhanaji



Bhosale Balika Vishnu

Adalinge swapnali madhukar
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Shailesh Shashikant Sutar
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Pushpak Tatyasaheb Sargar
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Sonali Dhondiram Yedage

Dhole pooja Arun
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Gangalmale Ranjit Maruti

PAWAR RUTUJA BALU



Tejasvi tanaji Ghorpade

Bhajanawale karuna popat

Sargar pushpak tatyasaheb

Salunkhe Arati balasaheb
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Bhosale Prajakta Vijay
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Miss. Chaugule Shravani uttam

Imade Shivani Ajay

Bandgar vikas shivaji
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Hake sir

Suryavanshi sir

Gaikwad madam

Hake sir

Gaikwad madam

Dr. Suryavanshi sir

Suryvanshi sir

Dr.suryavanshi sir

Pro. Hake sir

Suryavanshi sir

Hake Sir

Gaikwad mam

Gaykawad mam

Dr. Suryavanshi sir

Gaikwad Madam

Dr.suryavanshi

Dr. Suryawanshi Sir

Dr.gaikwad mam

Dr. Hake sir



Dr.hake sir

Dr. Suryavanshi Sir

Dr suryavanshi sir

Prof. Hake Sir

Prof.Hake sir

Gaikwad madem

Dr. Gaikwad mam

Dr suryvanshi sir

Suryavanshi Sir

Dr Suryavanshi sir

Dr.Gaikwad madam

Dr suryavanshi

Dr. Gaikwad Madam

Dr.Seema Gaikwad

Seema Gaikwad madam

Dr.Suryawanshi Sir

Maruti Hake sir

Suryawanshi Sir

Hake Sir

Gaiyakwad Madam

Gaikwad Madam



Dr.Gaikwad Madam

Dr. सूर्यवंशी sir

SURYAVANSHI R S

S .A.gaikwad

Dr. Hake

Dr. Suryvanshi sir

Hake Sirr

Dr. Gaikwad Mam

Prof. Hake sir

डॉ. सुर्यवंशी सर, सौ. गायकवाड मॅडम व प्रो.हाके  सर

Dr. Gaikwad sima mam

Dr. Gaikwad Madam

Dr gaikwad mam

Dr.Suryawanshi sir

Dr. Sima gaykawad mam

Prof Hake sir

Dr . suryvanshi sir

Dr Gaikwad madam

Dr.Suryavanshi

Prof. Hake

Suryanshi.R



Dr. S. Gaikwad

Gaikwad.S

Dr. Suryavanshi

Suryawanshi sir

Dr gaikwad madam

Dr Hake sir

Prof.hake sir

Dr.gaikwad

Thombare sir

Dhasade sir

Dr. Sima Gaikwad Madam

Dr. Supriya kandare Madam

Dr.Pandharpur Rupnar Sir

Dr. Shital Shinde Madam

Dr. Pandhurang Rupnar Sir

Dr. Suryavanshi sir and Gaykwad mam

Dr. Rajendra suryavanshi

Botany

Hake sir

Dr.Suryanshi Sir

Dr.Suryavanshi Sir



Dr. R. S. Suryavanshi sir

Dr. Seema Gaikwad Madam

Dr. Maruti Hake sir

Dr.Suryavanshi R.S.

Prof. Dr. R. Suryawanshi

Dr. Gaikwad madam

Prof. Dr. Hake sir

Dr Seema Gaikwad mam

Hahke Sir

Gaykvad teacher

Rupnar sir

Gaykwad madam

Dr.Hake sir

Dr.Suryavanshi

Dr.Hake

Dr.Gaikavad

Dr. Suryavanshi

Professor Hake
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Hillal Gauri Vijay

Nagane Rutuja Hanumant

Chandanshive Akanksha Tanaji

Pawar Radhika Ashok

Bhosale Balika Vishnu

Kamble Rutuja Dipak

Gadade Akshada Bira

Kamble Nilesh Shrinath

Pore Suraj Pandurang

Kedar gauri balasaheb

Bhosale Prajakta vijay

Kolekar Ashwini Mahadev

Nakate Dhanashri Bharat

Waghmode Dnyaneshwari Suresh

Pawar Ashwini Ankush

Gaikawad shital gorakh

Ingole Kiran Shankar

Kharat Mahesh Bharat

Mane sonali balaso



Mane mansi vinayak

Takale Akanksha Santosh

Akanksha Santosh takale

Nilesh Shrinath Kamble

Vaishnavi dnyaneshwar Vhatkar

Tushar

Chougule shravani uttam

Sawant shravani bandopant

Shinde Sonali Sitaram

Shinde Dipali Dadasaheb

Ligade Rutuja Vishnu

Jagdale Pooja Changdev

Ghadage Dipali Kakaso

Sonali Dhondiram Yedage

Nakate Rohit Dattatray

patole sandip ganpat

Kodag saurabh maruti

Mane mansi vinayak

Kharat Puja Anil

Monali Bhagawan Ghutukade

More Anamika Sanjay



Sargar Pushpak Tatyasaheb

Dhole pooja Arun

Bokade vishal mahadev

Bhosale prajakta vijay

Khandekar kajal shivaji

Galave Rasika dadaso

Chandrashekhar Ashok kadan

Jadhav Ranjit Kalyan

Dhanraj Abaso Nimbalkar

Anuse swati chandrakant

Kolekar Ashwini mahadev

Khatkale nitin tanaji

Isha Sambhaji sawant

Kengar pranali Subhash

Pravin prakash pawar

Navale Anjali Balaso

Swati bhimrao pawar.

Shinde Madhuri Vitthal

Shinde madhuri vitthal

Pratidnya Bhaskar kale

Prathmesh Pandurang Gaikwad



Varsha nagesh vhargar

Ghorpade tejasvi tanaji

Devale pranali raosaheb

Vinayak Kokare

Jundale yogita Ramchandra

Shinde Jotsna shrimant

Kate pragati vinayak

Bansode Tejaswini Mahadev

Shingare Ranajit Kalidas

Samadhan Hanmant Sutar



Email

140 responses

gaurihillal@gmail.com

akankshachandanshive50@gmail.com

kamblenilesh0111@gmail.com

rutujanagane0@gmail.com

radhikaapawar22@gmail.com

bhosalebalika446@gmail.com

rutujakamble860@gmail.com

akankshatakale111@gmail.com

ashwinikolekar5667@gmail.com

surajpore44@gmail.com

sushantbkedar999@gmail.com

akshadagadade5@gmail.com

dhanashrinakate71@gmail.com

dnyaneshwariwaghmode2810@gmail.com

ap97670030@gmail.com

ingolekiran12@gmail.com

kharatmahesh79@gmail.com

sonalimane1242@gmail.com

Vaishnavidvhatkar2004@gmail.com



madhurishinde096@gmail.com

shitalgaikwad782002@gamial.com

tusharasabe05@gmail.com

chouguleshravani03@gmail.com

shravanisawant466@gmail.com

sonalishinde50136@gmail.com

rutujaligade78@gmail.com

vijaybhosale@gmail

jagdalepooja056@gmail.com

ghadagedipali5@gmail.com

Sonaliyedage22@gmail com

rohitnakate2@gmail.com

Sandippatole7474@Email.com

saurabhkodag02@gmail.com

Mansimanedeshmuk86@gmail.com

rutujanagane0@gmail.con

Mansimanedeshmukh86@gmail.com

Mansimanedeshmukh 86@gmail.com

puja522899@gmail.com

bhagawanghutukade@gmail.com

anamika9532more@gmail.com



pushpaksargar2963@gmail.com

akshadagadade5@gmail. Com

poojadhole7071@gmail.com

Vishalbokade1717@gmail.com

vijaybhosale446@gmail .com

vijaybhosale466@gmail .com

kajalkhndkr@gmail.com

galaverasika@gmail.com

Chandrashekharkadam 1998@gmil.com

ranjitjadhav0924@gmail.com

g9890547211@gmail com

anuseswati18@gmail.com

nkhatkale2001@Gmail.com

Ishasawant781@Gmail.com

kengarsubhash03@gmail.com

rutujanagane0@gmil.com

Pravinppawar5557@gmail.com

navaleanjali@1901gmail.com

swatipawar0850@gmail.com

Gaikawad Shital gorakh

pratidnyakale1@gmail.com



prathmeshgaikwad103@gmail.com

Varshavhargar 737@gmail.com

ghorpadetejasvi33@gmail.com

ravsodevle11@gmail.com

vinayakkokare145@email.com

Yogitajundale@gmail.com

shindejotsna690@gmail.com

shindedipali0307@gmail.com

shindedipali0307@gmail.com

Pragatihowal160@gmail.com

mahadevbansode820@gmail.com

shingareranjit45@gmail.com

samadhansutar83@gmeil.com

Sex (M/F)

140 responses

Copy

Male
Female

21.4%

78.6%



Semester

140 responses

Copy

I
II
III
IV
V
VI

15.7%
36.4%

37.1%



Name of the Teacher

140 responses

Gaikwad sir

Kadam sir

Gaikwad sir

Ingole sir

Shinde madam

Kadam sir

Chavan sir

Shinde madam

Adlinge sir

Chavhan sir

Dr.Shital Shinde Madam

Aadlinge Sir

Adalinge sir

Ingawale sir

Dr. Adlinge Sir

Adlinge Sir

Gaikwad Sir

Chavan

Gaikwad Sir



Ingawale Sir

Adlinge sir , shinde mam , Chavhan sir

Chemistry

Gaikwad r j

Dr.Adlinge sir

Dr.kadam sir

Dr.ingole sir

Dr.Gaikwad sir

Naryan adalinage sir

Narayan Adalinge sir

Shital Shinde mam

Shital shinde

Chavan Sir

Dr. Kadam

Dr.Adlinge

Dr. Ingole

Dr. Gaikwad

Adalinge and Chavan sir

kkadam sir

Dr. Adalinge sir

Adalinge sir



Dr.Kadam Sir

Gaikwad sir,kadam sir, shinde mam,chavan sir,ingole sir

Shital Shinde

Thombare sir

Kokare sir

Prof. Dr. Gaikwad sir

Dr.Ingawle sir

Dr .Gaikawad sir

Avdumbar chavan sir

Audumbar chavan sir

Dr.Shital Shinde

Kadam Sir

Dr Chavan

Dr Shinde

Dr Adlinge

Dr kadam

R.J. Gaikwad

Patil madam

Chawan sir

Kadam sir shinde Madam chavan sir adlinge sir gaikvad sir

Gaikvad sir kadam sir Shinde Madam



Dr. Adlinge . N . P

Dr . Shital Shinde

Dr.Narayan Adlinge sir

Chvan sir

Gaykwad Sir.

Kadam sir.

Kadam Sir

Gaikawad sir

Shinde mam

Gaikwad Rajkumar

Dr Shital shinde

Dr Adlinge

Dr. Kadam Sir

Aadlinge, Shinde

Monali shinde mam(organic chemistry)

Gaikwad

Gaikwad sit

Adalinge

Shinde

Shinde sir

Adlinge sir



Ingawale sir

Gaikwad madam

Hod Gaikwad

Dr. Gaikwad Sir

Ingwale sir

Ingavle sir

Rajkumar gakvad

Gaikwad sir

Gaikawad

Dhasade sir

Basic concept and Knowledge base of the teacher

140 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
Excellent

32.9%

60.7%



Ability to integrate the course content with social issues

140 responses

Seriousness/devotion/ honesty and Communication Skills of the teacher

140 responses

Interest generated by the teacher

140 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

8.6%

42.9%

48.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactor11.4%

41.4%

47.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

47.1%

46.4%



Ability to integrate course material with environment/Superstition and
other issues, to provide a broader perspective

140 responses

Ability to integrate content with other courses

140 responses

Provision made by teacher to learn the course differently/ Availability of
the teacher to motivate further study such as PG courses and research
attitude

140 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory10.7%

48.6%

40.7%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

47.9%

42.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7.9%

44.3%

47.9%



Regularity in conducting tests/ assignments/ examinations /Field
projects/ research projects and quizzes to evaluate students
understanding of the course

140 responses

Teaching by use of E-learning/E-Books/E-Movies/E-Journals

140 responses

Overall rating

140 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

9.3%

46.4%

44.3%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

48.6%

45%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

50%

46.4%



Departmental Feedback On Cource

Depth of the course content including project work, if any

140 responses

Extent of coverage of course

140 responses

Applicability/ relevance to real life situations

140 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

37.9%

55.7%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

57.1%

37.9%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

47.1%

45%



Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives)

140 responses

Clarity and relevance of textual reading material

140 responses

Relevance of additional source material (Library)

140 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

47.1%

45%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

7.9%

40%

51.4%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

55.7%

36.4%



Extent of effort required by students

140 responses

Overall Rating

140 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45%

46.4%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.7%

49.3%



Suggestions

140 responses

No

No any suggestions

Yes

.

Bsc information

Good

Best teaching

Very good

Nice Teaching

Good

Supporting teacher

No suggestion

Supporting Teacher

Nothing

Very nice Teaching

No

Very nice

To incourage to students for their confidence

Please understand the students. And encourage the students



Take the exam center at that college

Supporting other for any time need problem

Support and help of study & other problems.

Give a suggestion of career related information

Give a suggestion of career realted information

Give a suggestion of study

Noting

There is no any suggestions.

...

Carrier Option in Chemistry Subject

Msc complete chemistry job option information

Involve students in daily teaching

Nice Teaching

Excellent teaching skills

Teaching is very

Shortage of laboratory chemical & instrument

Shortage of chemicals and physical instruments

Nice collage

All about yourself my all teachers in best teaching your performance

Complete

Exlent



Ok

.....

..........

Good teaching

P

Very good teaching and other information of study

T

Most effective

Most beautiful

NA

Noo

Teacher is good
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Department of Computer Science
122 responses

Publish analytics
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Name of the Student

122 responses

Ashwini Mahadev Raut

Yadav Rasika Ramchandra

Pooja Ramesh Bhagat

Rasika Ramchandra yadav

Metkari Annapurna Machindra

Shailesh Shashikant Sutar

Misal Nikita Nana

Chavan snehal appa

Pawar vaishnavi navnath

Karuna Popat Bhajanawale

Ajit Suresh Bhinge

Kolekar Rutuja Suresh

Vidyarani annasaheb Kashid

Babar pratiksha Laxman

Dupade anjali shantilal

Lavate Siddheshwar laxman

Bendgude Pradnya Dattu

Isha Sambhaji sawant

Mayuri Parmeshwar Asabe.



Rutuja Pandurang Yalmar

Nilofar Jahangir Pathan

Mane Pravina Bandu

Sakshi vijaysinh ghadage

Shweta

Kengar pranali Subhash

Vibhute Pratik Subhash

Bansode Sneha Vilas

Swapnil Shivaji Gadekar

Kolekar Gauri shahaji

Shinde madhuri balasaheb

Lendave Nitin Ramchandra

Harshal Ganapati Khadatare

Sohel

Pratik Bhosale

Kulkarni Trupti vivek

Phule Swarup Sachin

Jyoti Dilip Gade

Jare Ashwini Anna

Pratima keshav naiknaware

Gadhire Rajdeep Vikas



Ghadage savita keshav

Onkar Madhukar Kshirsagar

Rutuja Dadasaheb Aldar

Monali anil ingole

Simran Nisar Patel

Patil sandhya mahipati

Metkari Annapurna Metkari

metkari Annapurna Machindra

Solage Rahul tukaram

Linge prerana haribhau

Merkari Annapurna Machindra

Aakanksha Sanjay Pujari

Aviraj nanaso patil

Radhika jadhav

Akshada Shembade

Komal Tatoba Narute

Siddharth vilas yadav

pooja Ramesh Bhagat

Pravin Bhimrao Bandgar

Komal uttam pandhare

Vaishnavi ashok bhosale



Yadav Prathamesh Lahu

Madhuri Madhukar Yadav

Yogesh Dhondiram Bhagat

Manisha Hari Bandagar

Babar Pratiksha Laxman

Babar pratiksha laxman

Pratiksha laxman babar

Babar Pratikksha laxman

Narale Supriya sukhadev

Sargar Namrata Dilip

Kalebag pooja balkrushna

Kalebag Shubham Suresh

Greyash Sadanand Deshpande

Gauri Ramdas Ghadage

Bhajanawale Karuna Popat

Dhanashri Bichukale

vikram dattatraya metakari



Email

122 responses

yadavrasika961@gmail.com

omraut799@gmail.com

poojabhagat03464@gmail.com

Pratikshababar42@gmail.com

@vishvanath4234

shaileshsutar911@gmail.com

karunabhajanawale18@gmail.com

nikitamisal6571@gmail.com

csnehal025@gmail.com

Pawarvaishnavi0807@gemail.com

@vishvanath4234N

ajitbhinge123@gmail.com

kolekarrutuja2004@gmail.com

Vidyaranikashid2@gmail.com

Anjalidupade79@gmail.com

Lavateshideshwar@gmail.com

pradnyabendgude@gmail.com

Ishasawant781@gmail.com

mayuriasabe2399@gmail.com



rutujayalmar@gmail.com

nilofarkwd99@gmail.com

manepravina97@gmail.com

ghadagesakshi98@gmail.com

chavanrshweta@gmail.com

kengarsubhash03@gmail.com

pratikvibhute5509@gmail.com

snehabansode2810@gmail.com

swapnilsgadekar07@gmail.com

kolekarg925@gmail.com

shindemadhuri2999@gmail.com

nlendave143@gmail.com

khadtareharshal2002@gmail.com

sayyadsohel679@gmail.com

pratikbhosale905@gmail.com

kulkarnitrupti18@gmail.com

swarupphule@gmail.com

jyotigade415@gmail.com

jareashwini872@gmail.com

pratimanaiknaware8@gmaul.com

rajdeepgadhire18@gmail.com



savitaghadge1116@gmail.com

onkarkshirsagar1707@gmail.com

aldarrutuja7@gamil.com

Monaliingole0305@gmail.com

snpatel8668@gamil.com

Patilsandhya 6314@gmail.com

@vishvanatg4234

rahulsolage17@gmail.com

preranalinge21@gmail.com

aakankshapujari2@gmail.com

avirajp925@gmail.com

imradhikajadhav@gmail.com

akshadashembade36@gmail.com

Vaibhav Narute 5@gmail.com

Yadsvsiddharth674@gmail.com

Pravinbandgar03838@gmail.com

Komalpandhare 0101@gmail.com

bhosalevaishavi4444@gmail.com

yadavprathamesh510@gmail.com

madhuriyadav922@gmail.com

yogeshbhagat9053@gmail.com



manishabandagar2002@gmail.com

Supriyanarale@gmail.com

namratasargar2001@gmail.com

Poojakalebag2@gmail.com

shubhamkalebag325@gmail.com

greyash.11deshpande@gmail.com

gaurighadage2105@gmail.com

dhanashribichukale676@gmail.com

vikrammetkari1998@gmail.com

Sex (M/F)

122 responses

Copy

Male
Female

19.7%

80.3%



Semester

122 responses

Copy

I
II
III
IV
V
VI

10.7%

32.8%

54.1%



Name of the Teacher

122 responses

Kolawale sir

Deshmukh sir

Kasture madam

Kolwale sir

Bhanvase sir

Kokare Tanuja

Kolvale sir

Kolavle sir

Kolawale H. D

H.D.Kolawale

Dipak shinde

Deshmukh sir

Metkari madam

Metkari Mam

Chavan sir

Kolwale.H.D

Kokare madam

Kasturi madam

Gauri kasture madam



Kasture. G madam

Kokare. T madam

Kolvale sir

Mrs.Patil madam

Mrs Kokare madam

Bhanvse sir

Shaik ns sir

Mrs. kasabe Mam

Prof.Kasabe mam

Professor Kasabe mam

Kolwale H.D

Kasbe madam

Rasal sir

Kasabe madam

All

Dhanaji Bhanvase

Bhanvase

Kadari sir

Kolawale sír

miss.kasabe s.v.

Kolwale d s



Shaikh sir

N. S. Shaik sir

All Teachers

kolawale sir

Kolwale Sir

Prof. Bhanvase Sir

Kolevle sir

Kolawale sir

Kolvle sir

Deepak shinde sir

Mali madam

Nilesh rasal

Minakshi Dhure mam

Chandrakant chavan sir

Mayyaka metkari mam

Kolawle hanmant D

Prof.Hanamant Kolawale

Kolwale Hanumant

Shakh sir

Dhanaji Bhanvase

Metakari mam



Minakshi Dhure

Pranali mali

Hanmant Kolwale

Dipak Shinde

Chandrakant Chavan

Metakari mam

Dhanaji bhanvase

Metkari mam

Minakshi dhure

Panali mali

Hanmant kolwale

Chandrakant chavan

Mali madam

Dhure Madam

Side sir

Bhanavase sir

Mali Mam

Bhanavase sir

Dhure Mam

Kolawale sir

Shinde sir



H.D. kolawale

Bhanuse sir

Kolawale hunmant

Miss kasbe

Hanmant Kolawale

Kolavale sir

Kasbe madem

Dhure madam

Manisha Dhure

Nilesh Rasal

Kolawale H.D

Rasal Sir

Kokare madam, patil madam

prof. Tanuja kokare mam

Kokare madam



Basic concept and Knowledge base of the teacher

122 responses

Ability to integrate the course content with social issues

122 responses

Seriousness/devotion/ honesty and Communication Skills of the teacher

122 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
Excellent

24.6%

72.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

32.8%

62.3%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactor

26.2%

65.6%



Interest generated by the teacher

122 responses

Ability to integrate course material with environment/Superstition and
other issues, to provide a broader perspective

122 responses

Ability to integrate content with other courses

122 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

36.1%

56.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

32%

59.8%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.2%

30.3%

59%



Provision made by teacher to learn the course differently/ Availability of
the teacher to motivate further study such as PG courses and research
attitude

122 responses

Regularity in conducting tests/ assignments/ examinations /Field
projects/ research projects and quizzes to evaluate students
understanding of the course

122 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.2%

30.3%

59.8%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.2%

31.1%

59%



Teaching by use of E-learning/E-Books/E-Movies/E-Journals

122 responses

Overall rating

122 responses

Departmental Feedback On Cource

Depth of the course content including project work, if any

122 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.8%

28.7%

59%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

27.9%

64.8%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

42.6%

53.3%



Extent of coverage of course

122 responses

Applicability/ relevance to real life situations

122 responses

Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives)

122 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

33.6%

57.4%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.2%

33.6%

55.7%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

29.5%

59%



Clarity and relevance of textual reading material

122 responses

Relevance of additional source material (Library)

122 responses

Extent of effort required by students

122 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

35.2%

56.6%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.8%

27.9%

59.8%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

34.4%

56.6%



Overall Rating

122 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

34.4%

60.7%



Suggestions

122 responses

Good

Good

No

Rasika

No suggestions

Nice

Very good

Very good

Chan

Very nice teaching

Nice Teaching 😊

Complete

Very good teacher

Good Teaching ☺️

Madam always teaching very good

Sir always teaching very good

Excellent

All about yourself my all teachers in best teaching your performance

No Suggestions



They are already good

.

No any suggestions

Do not cover all syllabus

Nothing

I like this program

Add Latest programing books

No suggestion

Thank you

Medatary college campus drive

Need deep study

Yes

Good teaching

This teacher is a great, without any doubt to learn the language.

Improve your understanding skill

Improve your understanding skills,teach basic things

Improving your understanding skill.

Akdam chan shikvtat

No

Mast

Akdam mast shikavatat



Subject and the teachers are good including all students

Better explanation and teaching good

Yadav Rasika Ramchandra

No change

Give all syllabus

No any suggestion

Good learning

Nothing,any

Yes,l will think about

Yes, I will think about

NA
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Name of the Student

36 responses

Email

36 responses

Department of Economics
36 responses

Publish analytics

Copy

Abhijit Chandrak…
Aruna jadhav

Ingole rutuja Sanj…
Kengar pranali S…

More komal BaB…
Prashant

Puja Balasaheb…
Sarika Mali

Sonali gorakh Ra…
s…

0

1

2

3

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

3 (8.3%)3 (8.3%)3 (8.3%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

3 (8.3%)3 (8.3%)3 (8.3%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

1 (2.8%1 (2.8%1 (2.8%

Copy

.
Mahamunisneha…

aartilamb112233…
hilalvishal94@g…

jadhavaruna693…
malipoonam@g…

pratibhapawar12…
rushikeshkhanda…

samrinsheikh313…
t…

0

1

2

3

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

3 (8.3%)3 (8.3%)3 (8.3%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

3 (8.3%)3 (8.3%)3 (8.3%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%1 (2.8%1 (2.8%
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Sex (M/F)

36 responses

Semester

36 responses

Name of the Teacher

36 responses

Copy

Male
Female

72.2%

27.8%

Copy

I
II
III
IV
V
VI

19.4%

41.7%

33.3%

Copy

Sambhaji shinde
Bandagar sir

Bhosale Sir
Economics

Pro. Shinde sir
S shinde

Sambhaji Shinde
Sambhaji shin…

Shinde sir
Shinde s b

Si…
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

4 (11.1%)4 (11.1%)4 (11.1%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)
2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)
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Clarity and relevance of textual reading material
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Name of the Student

94 responses

Khandekar pratiksha tukaram

Manisha Hari Bandagar

Suraj Sunil pingale

Pawar Arati Popat

Sarak Vidya krushandev

Manisha Hari Bandagar

Rohini Samadhan chavan

Dhole Bhagyesh Vijaykumar

Bhosale Rahul

Vishal Shivaji kawade

Narale Ganesh Gangaram

Pravin Hipparkar

Mahaveer babu kambale

kamblr aditya umesh

Kharat Latika Mhalappa

Bansode Sneha Vilas

Mali puja dhondiba

Vagare Sonali Gangaram

Sadigale Bhakti Prakash



Swaraj Babanrao Ghadage

Isha Sambhaji sawant

Shubham Hanmant Patil

Sahil Salim Tamboli

Kengar pranali Subhash

Godase Komal Bhairu

Vaishnavi Sapate

Sawant Priyanka Samadhan

Babar Pallavi Lalasaheb

Babar Sakshita Navanath

Rushikesh Rajaram Kashid

Bhajanavale Sudiksha Raghunath

Sujwal sanjay kshirsagar

Bhajanavale pratiksha Raghunath

Thokale Mayuri Dasharath

Pawar Arati Popat

Aniket Ashok Bankar

Rushikesh Rajesh Mane

Patange Om Atmaling

Akash Bhimrav Ingole

Patil Akash Madhukar



Sakshi vijaysinh ghadage

Kedar Suraj Appaso

Kokate gayatri babasaheb

Ashwini laxman nike

Babar akashda siddhanath

Lengare Amol Birudev

Chavan Dipak Vishwas

Patil vijaykumar sambhaji

THOMBARE VISHAL BALASAHEB

Inamdar Akanksha Pramod

Patil Swapnil

Sadigale Shreyash santosh

Chavan Nisha Ankush

Patil Snehal Ramesh

Nikita Ramesh Patil

Bichukale Aniket Vilas

Mane Sadhana Vishnu

Maharnavar Abhishek Dashrath

Shelake vidyarani shivaji

Phate Ashwin sambhaji

Pawar Ashwini Bharat



Ajit Suresh Bhinge

Palase samarth gajanan

Aviraj nanaso patil

Radhika jadhav

Kavade Pranali Umakant

Date Aarti Babu

Gadahire Disha shankar

Akshada Shembade

Shubha Ramchandra Raut

Suhas gaikwad

Komal Tatoba Narute

Gadekar onkar Sanjay

Vaishnavi Ghadage

Aniket Suresh Godase

Yogesh Narayan babar

khade mahesh nandkumar

Rajage Sujit bhadang

Sargar Dilip Ravsaheb

Sanika vasant Ghutukade

Pratikshak tukaram khandekar



Email
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pratikshatkhandekar@gmail.com

manishabandagar2002@gmail.com

aratipawar2244@gmail.com

surajpingale2005@gmail.com

vidyasarak1@gmail.com

rohinichavan087@gmail.com

bhagyeshdhole4242@gmail.com

bhosalerahul2415@gmail.com

kawadevishal00@gmail.com

ganesh09narale09@Gmail.com

phipparkar01@Gmail.com

mahavirkambale2002@gmail.com

kambleaditya0677@gmail.com

kharatlatika45@gmail.com

snehabansode2810@gmail.com

poojamali1224@gmail.com

sonalivagare1949@gmail.com

bhaktisadigale27@gmail.com

swarajghadage111@gmail.com



Ishasawant781@gmail.com

patilshubham9006@gmail.com

sahiltamboli1702@gmail.com

kengarsubhash03@gmail.com

godasekomal11@gmail.com

sapatevaishnavi@gmail.com

Priyasawant162003@gmail.com

babarpallavi12@gmail.com

ganeshbabar159@gmail.com

Sonyakashid66@gmail.com

raghunathbhajanavale@gmail.com

sujwalkshirasagar@gmail.com

pratikshabhajanavale@gmail.com

thokaleparmeshwar9@gmail.com

aniketbankar265@gmail.com

rushimane580@gmail.com

ompatange2004@gmail.com

akashingole365@gmail.com

patilakash2728@gmail.com

ghadagesakshi98@gmail.com

kedarsuraj0@gmail.com



gayayrikokate9@gmail.com

Ashwinibhusanar@gmail.com

akashdababar11@gmail.com

lengareamol3@gemail.com

chavandipak60777@gmail.com

Pvijaykumar683@gmail.com

vishalthombare3131@gmail.com

rupaliinamdar66@gmail.com

swapnilpatil6733@gmail.com

shreyashsadigale4@gmail.com

nishachavan80920@gmail.com

snehalpatil2382@gmail.com

nikitapatil2382@gmail.com

aniketbichukale12@gmail.com

dattawaghmode193@gmail.com

abhishekmaharnavar1@gmail.com

vidyashelake@gmail.co

dnyaneshwarphate194@gmail.com

ptushar9154@gmail.com

ajitbhinge123@gmail.com

samarthpalase2244@gmail.com



avirajp925@gmail.com

imradhikajadhav@gmail.com

kavadepranali1506@gmail.com

aartidate21@gmail.com

gadahiredisha0101@gmail.com

akshadashembade36@gmail.com

2137.sr07@gmail.com

Suhas gaikwad

Vaibhav Narute 5@gmail.com

gadekaronkar05@gmai.com

Vaishnavighadage45@gmail.com

aniketgodase0203@gmail.com

babaryogesh43@gmail.com

khademahesh002@gmail.com

sujitrajage@gmail.com

sargard806@gmail.com

sanikaghutukade30@gmail.com

manishabandgar79@gmail.com
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V
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Name of the Teacher
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Bhanvase sir

H.D.Kolawale

Kolawale sir

Kolawale sir

Kolawale H D

Rasal

Kolavale sir

Kolvale sir

Kolwale sir

Javed shaikh

Shinde sir

Chavan sir

Metakari mam

Kolawale .h.d

J.U.Shaikh

Kolavale sir

Chavan C.D

Mr Shaikh.J.U

Shaikh j u



Dhanaji Bhanvase

bhanvase sir

Kolawale H.D

Dhanaji Bhanvase

Miss. kasabe

Punam Jadhav

Shaikh sir

Rasal sir

Kasabe.s.v

Patial sir

Punam Jadhav

Prof.mali madam

Bhanwase D P

Bhanavse

Kolwale H.d

Mr.Shinde.D.R

Miss.Kasabe.S.V.

Mr.Bhanvase.D.P.

Dhure mam

Dhanaji bhanvase

Bhanvase D.



Chavan sir

Javed Shaikh

Banvase

Hanmant kolawale

J.U.shaikh

Chandrakant chavan

Chandrakant chavan

Kolewale sir

Bhanvse sir

Kolawale Sir

Kolawle sir

Kolwale. H. D

Prof. Kolawale H D

Nilesh Rasal sir

Kolawale Hanumant

Kolwade sir

Bhanvase sar

Pranali

HOD

Kolwale Hanumant

Dhure M.D



Rasal sir

Kolawale Sir

Rasal n

Kolvale sir

Shekh n s

bhanvase sir

Bhanavase sir

Dhure mam

Deshmukh

Waghamode sir

Kasabe madam

Sargar sir
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Ability to integrate course material with environment/Superstition and
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the teacher to motivate further study such as PG courses and research
attitude

94 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

51.1%

35.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

64.9%

29.8%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

39.4%

46.8%



Regularity in conducting tests/ assignments/ examinations /Field
projects/ research projects and quizzes to evaluate students
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Relevance of additional source material (Library)
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Name of the Student

119 responses

Ghadage punam Vilas

Borkar Sunita Hanmant

Chandanshive Akanksha Tanaji

Jankar Jyoti Gajanan

Chavan Navnath Narayan

Rutuja Ganpat Devale

Yadav dipali Dadasaheb

Arati vidyadhar patil

Babar Rutuja ganapati

Gadade Akshada Bira

Nagane Rutuja Hanumant

Devkate Navanath Sarjerao

Vaishnavi dnyaneshwar Vhatkar

Muskan Salim Mulani

Ajay Bhagwat Chandanshive

Poonam Sadashiv Mali

Vikas Dhanaji satpute

Vidya kore

Sakshi Deepak Utale



Misal Nikita Nana

Shinde Chitrika Ravsaheb

Yadav Sayali Suresh

Vaishali krushna gangathade

Pratibha Tanaji Pawar

Gotsurya Prashant

Madane Rohit Tatyaso

komal sunil randive

Shital shivaji Madame

Nikam Sarika sunil

Kashiling damodar tande

Bhagyashri balaso kshirsagar

Shailesh Shashikant Sutar

Gayatri Shashikant Sutar

Vishal Vijay Hilal

Patil saba vahidpasha

Behere Nandini Namdeo

Kharat Puja Anil

Mali Gayatri Dattatray

Monali Bhagawan Ghutukade

Ankita Rajnand Bawane



Babar Rutuja ganapati

Prachi Ashok mohite

Prachi mohite

More Anamika Sanjay

Pushpak Tatyasaheb Sargar

Chavan snehal appa

Babar Shweta Vilas

Gavade Dipali Gavade

Abhijit Chandrakant Thokale

Sakshi Dipak Tarlekar

Jadhav Sandhya Shrikant

Supriya vinod chandanshive

Sargar Sonali Bharat

Mahek mahammad pathan

Khule Priyanka Yadvendra

Pawar vaishnavi navnath

Kolekar Ashwini mahadev

Babar Rutuja Dhanaji

Isha Sambhaji sawant

Kengar pranali Subhash

Vaishnavi Sapate



Khandekar vikas prakash

More Anamika Sanjay

Mane Atul Balaso

Misal Neha Ramchandra

Rohini Samadhan chavan

Phule Swarup Sachin

Hillal Gauri Vijay

Sarika Mali

Kamble Nilesh Shrinath

Ghadage savita keshav

Aishwarya Bharat pangudwale

Nakate Dhanashri Bharat

Patil Saba vahidpasha

Jadhav pranali Mohan

Sneha Mahamuni

Pawar sayali Balasaheb

Swati bhimrao pawar.

Gulig Pranali kirankumar

Shivani amarsigh mane

Ganesh tukaram chavan

Sandip Bharat kodag



Waghmode Dnyaneshwari Suresh

Pawar Ashwini Ankush

Gaikawad shital gorakh

Ingole Kiran Shankar

Vaishali Ganpati Bhosale

Bokade vishal mahadev

Behere Bhagyavant Tanaji

Nikam Vijay Gorakh

Behere Nandini Namdeo

Mali Gayatri Dattatray

Khilare prajakta sukhdev

Tamboli Alisha Ajam

More komal BaBasaheb

Kharat Mahesh Bharat

Dupade anjali shantilal

Nagane Rutuja Hanumant

Kate pragati vinayak

Kamini shantilal masal
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Rutujababar2003@gemail

ghadagepunam44@gmail.com

akankshachandanshive50@gmail.com

dudhalsambhaji2@gmail.com

yadavdipali2003@gmail.com

saba.patil11@gmail.com

nandinibehere08@gmail.com

maligayatri611@gmail.com

aartilamb112233@gmail.com

anamika9532more@gmail.com

akshadagadade5@gmail.com

rutujanagane0@gmail.com

Navanathdevkate10@gmail.com

Vaishnavidvhatkar2004@gmail.com

ajaychandanshive865@gmail.com

malipoonam@gmail

vikasdhanajisatpute@gmail.com

Vidyakore4455@Gmail.com

premkumarrshinde1993@gmail.com



cnavnath001@gmail.com

nikitamisal6571@gmail.com

rutikdevale930@gmail.com

supriyashinde43@gmail.com

borkar sunita08@gmail.com@

sayaliyadav128@gmail.com

Gangathadevaishali06@gmail.col

borkasunita08@gmail.com

pratibhapawar1207@gmail.com

gotsuryaprashant@gmail.com

madanerohit73@gmail.com

krandive37@gmail.com

shitalmadane3 6@Gmail. com

Sarikanikam594@gmail.com

tandekashiling64@gmail.com

kshirsagarbhagyashri66@gmail.com

shaileshsutar911@gmail.com

sutargayatri67@gmail.com

hilalvishal94@gmail.com

puja522899@gmail.com

bhagawanghutukade@gmail.com



bavnerajand@gmail.com

Prachi Mohite886@.gmail.com

Prachi mohite 886.@gmail.com

pushpaksargar2963@gmail.com

csnehal025@gmail.com

babarshweta338@gmail.com

ghadage punam Vilas

gavadedipali3@gmail.com

.

sakshitarlekar7@gmail.com

saurabhjadhav1919@gmail.com

Vinodchandanshive1414@gmali.com

SonaliSargar@gamli.com

mahekpathan0409@gmail.com

Priyankakhule7575@gmail.com

Pawarvaishnavi0807@gemail.com

ashwinikolekar5667@gmail.com

rutujadevale1713@gmail.com

rutujababar680@gmail.com

Ishasawant781@gmail.com

kengarsubhash03@gmail.com



sapatevaishnavi@gmail

khandekarvikas2000@gmail.com

maneatul551@gmail.com

misaln761@gmail.com

rohinichavan087@gmail.com

swarupphule@gmail.com

Cnavnath 001@gmail.com

gaurihillal@gmail.com

malisarika559@gmail.com

kamblenilesh0111@gmail.com

savitaghadge1116@gmail.com

yashodapangudwale@gmail.com

dhanashrinakate71@gmail.com

pranalij557@gmail.com

Mahamunisneha07@gmail.com

sayalipawar1060@gmail.com

swatipawar0850@gmail.com

guligpranali9104@gmail.com

shivanimane415@gmail.com

Ganeshchavan9458

Sandipkodag2021@Gmail.com



dnyaneshwariwaghmode2810@gmail.com
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shitalgaikwad782002@gamial.com
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mulanimuskan939@gmail. Com

vishalbokade1717@gmail.com
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borkarsunita08@gmail.com

vijaynikam7778@gmail.com

khilaresukhdev1234@gmail.com

sayyadalitamboli5845@gmail.com
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Anjalidupade79@gmail.com
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Sex (M/F)

119 responses

Semester

119 responses

Copy

Male
Female

19.3%

80.7%

Copy

I
II
III
IV
V
VI

31.9%

23.5%

40.3%



Name of the Teacher

119 responses

Mane sir

Rupnar sir

Rupnar sir

Rupanar sir

Mane sir

Sagare sir

Shinde sir

Shinde sir

Pandurang Rupnar Sir

Rupanar sir

Dr.Rupnar Sir

Dr. Rupnar Sir

Dr. Rupnar sir

Dr manojkumar mane

Dr.manojkumar mane .Dr.pandurang rupnar

Dr.rupanar

Pro. Mane sir

Sagre. K

Sagare k



Sargi

Sagre.K

Sagrae k

Sagare k

Sargi.k

Rupaner sir

Rupanar p.G Sir

P j rupnar sir

Pandurang rupnar sir

Sagare

Dr. Manojkumar mane

Dr.Mane M.

Rupanar

Rupanar p.j

Sagar k.p

Rupanar

kailash Sagre sir

P.j . Rupnar

Patil madam

Imade sir

Mane Sir



Dr rupnar

Prof. Sagare sir

Patil sir

Rupuar sir

R . Pandurang

Dr. Rupnar Sir

Dr Rupnar

Rupnar Sir

Dr. Kailas Sagare sir

Dr.Manoj Kumar mane

Mali sir

Rasal sir

Prof. Shinde sir

Dr. Manoj Kumar mane

Dr. Manoj Kumar Mane sir

Sir

Pr. Mane sir

Dr P . J Rupnar

Manojkumar Mane sir

Manojkumar mane

Manojakumar mane



Rupnar p.j

Dr mane

Kisan mane

Manoj Kumar Mane

Pandurang rupnar

P.Rupnar

Manoj Kumar mane

Mane Manojkumar

Manojkumar Mane

Rupnar sir ,Mane sir and sagare sir

Sagar sir , rupanwar Sir, Mane sir.

भोसले सर

Rupnar

P.G rupnar

Basic concept and Knowledge base of the teacher

119 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
Excellent

30.3%

65.5%



Ability to integrate the course content with social issues

119 responses

Seriousness/devotion/ honesty and Communication Skills of the teacher

119 responses

Interest generated by the teacher

119 responses
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Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
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39.5%

52.9%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactor

7.6%

33.6%

58%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.4%

43.7%

47.1%



Ability to integrate course material with environment/Superstition and
other issues, to provide a broader perspective

119 responses

Ability to integrate content with other courses

119 responses

Provision made by teacher to learn the course differently/ Availability of
the teacher to motivate further study such as PG courses and research
attitude

119 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.2%

52.9%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.4%

42%

48.7%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

41.2%

53.8%



Regularity in conducting tests/ assignments/ examinations /Field
projects/ research projects and quizzes to evaluate students
understanding of the course

119 responses

Teaching by use of E-learning/E-Books/E-Movies/E-Journals

119 responses

Overall rating

119 responses
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Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

10.1%

42.9%

47.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.2%

35.3%

54.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

42.9%

52.1%



Departmental Feedback On Cource

Depth of the course content including project work, if any

119 responses

Extent of coverage of course

119 responses

Applicability/ relevance to real life situations

119 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

37.8%

54.6%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.4%

51.3%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

10.1%

42%

47.9%



Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives)

119 responses

Clarity and relevance of textual reading material

119 responses

Relevance of additional source material (Library)

119 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.4%

35.3%

55.5%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.6%

42.9%

44.5%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.6%

45.4%

39.5%



Extent of effort required by students

119 responses

Overall Rating
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Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

47.9%

45.4%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

43.7%

51.3%



Suggestions
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No

Very good

-

Good

Nothing

Good

_

Very good

No any suggestions

Yes

.....

Good teaching

....

Nothing

Supporting Teacher

Nice teaching

No suggestions

Good teachers in english department

Very nice teaching



Good college

Good collage

Very Good

Good Teaching ☺️

Good teacher

No

Nill

Noting

Sir always teaching very excellent 👍

No suggestion

Provide basic information.

Very Good teacher

He is good teacher

_

Good habits

Satisfactory

Sir teaching very best

Teching style very best

All about yourself my all teachers in best teaching your performance

Complete

.



...

No any suggestions very good teaching

Good teaching

Thank you

Exlent

Very nice Teaching

New Answer questions

👍

No saggtion

No suggestion

No suggestions

Excellent teaching skills

No suggestions.

मराठी

Provide the proper notes

Sir is very very good learning

Teach with good words
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Department of Environmental Studies
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Name of the Student

62 responses

Rushikesh balaso Khandagale

Ghadage Dipali Kakaso

Ghorpade tejasvi tanaji

Bhosale Prajakta vijay

Borkar Sunita Hanmant

Karuna Popat Bhajanawale

Vikas Dhanaji satpute

Sakshi Deepak Utale

Bhagyashri Ramchandra Margar

Sonali Dhondiram Yedage

Sonali Bhagawan Ghutukade

Tande kashiling damodar

Bhagyashri balaso kshirsagar

Bokade vishal mahadev

Dhole pooja Arun

Kodag Pragati Dilip

Mehvish Shaikh

Vishal Wavare

Isha Sambhaji sawant



Kengar pranali Subhash

Phule Swarup Sachin

Chavan Dipak Vishwas

Lengare Amol Birudev

THOMBARE VISHAL BALASAHEB

Patil vijaykumar sambhaji

Patil Swapnil

Bhosale Rahul

Jare Ashwini Anna

Maharnavar Abhishek Dashrath

Narale Ganesh Gangaram

Suhas gaikwad

Komal Tatoba Narute

Gadekar onkar Sanjay

Aniket Suresh Godase

Komal uttam pandhare

Rajage Sujit Bhadang

Sargar Dilip Ravsaheb

Muskan Salim Mulani

Pratidnya Bhaskar kale

Sohel sayyad



Prathmesh Pandurang t

Tushar

Aishwarya bhausaheb chougule

Bhajanawale karuna Popat

Devale pranali raosaheb

vikram dattatraya metakari

Vinayak Kokare

Shinde Jotsna Shrimant

Shinde Sonali Sitaram

Shinde Dipali Dadasaheb

Chougule shravani uttam

Ligade Rutuja Vishnu

Vishal mahadev bokade

DUDHAL AJIT VITTHAL

Mane sonali balaso



Email
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karunabhajanawale18@gmail.com

rushikeshkhandagale1010@gmail.com

ghadagedipali5@gmail.com

Vishalbokade1717@gmail.com

vikasdhanajisatpute@gmail.com

premkumarrshinde1993@gmail.com

bhagyashrimargar@gamil.com

Sonaliyedage22@gmail.com

ghorpadetejasvi@33gmail.com

bhagawanghutukade@gmail.com

tandekashiling64@gmail.com

kshirsagarbhagyashri66@gmail.com

poojadhole7071@gmail.com

vijaybhosale446@gmail.com

borkarsunita 08@gmail.com

pragatikodag@gmail.com

samrinsheikh313@gmail.com

Wavarevishal7@gmail.com

Ishasawant781@gmail.com



kengarsubhash03@gmail.com

swarupphule@gmail.com

chavandipak60777@gmail.com

lengareamol3@gemail.com

vishalthombare3131@gmail.com

Pvijaykumar683@gmail.com

swapnilpatil6733@gmail.com

bhosalerahul2415@gmail.com

jareashwini872@gmail.com

abhishekmaharnavar1@gmail.com

ganesh09narale09@Gmail.com

Suhasgaikwad25@gmail

Vaibhav Narute 5@ gmail.com

gadekaronkar05@gmai.com

aniketgodase0203@gmail.com

Komalpandhare 0101@ Gmail.com

sujitrajage@gmail.com

sargard806@gmail.com

Mulanimuskan939@gmail.com

pratidnyakale1@gmail.com

sayyadsohel679@gmail.com



borkarsunita08@gmail.com

prathmeshgaikwad103@gmail.com

tusharasabe05@gmail.com

aiswaryachougule@gmail.com

ghorpadetejasvi33@gmail.com

ravsodevle11@gmail.com

vikrammetkari1998@gmail.com

vinayakkokare145@email.com

shindejotsna690@gmail.com

sonalishinde50136@gmail.com

shindedipali0307@gmail.com

chouguleshravani03@gmail.com

rutujaligade78@gmail.com

ajitdudhal8@gmail.com

vijaybhosale@gmail

sonalimane1242@gmail.com



Sex (M/F)

62 responses

Semester

62 responses

Name of the Teacher

62 responses

Copy
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Female54.8%

45.2%

Copy

I
II
III
IV
V
VI91.9%

Copy

Abasaheb Gaw…
Bhosale santosh

Dr. Waghamode…
Dr.Vaghmode sir

Kolavle
Mr. Waghamode…

Sir
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Wagmode sir
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Basic concept and Knowledge base of the teacher

62 responses

Ability to integrate the course content with social issues

62 responses

Seriousness/devotion/ honesty and Communication Skills of the teacher

62 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory
Excellent

29%

64.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.1%

46.8%

43.5%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactor

41.9%

48.4%



Interest generated by the teacher

62 responses

Ability to integrate course material with environment/Superstition and
other issues, to provide a broader perspective

62 responses

Ability to integrate content with other courses

62 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.3%

41.9%

45.2%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory16.1%

30.6%

51.6%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.7%

50%

37.1%



Provision made by teacher to learn the course differently/ Availability of
the teacher to motivate further study such as PG courses and research
attitude

62 responses

Regularity in conducting tests/ assignments/ examinations /Field
projects/ research projects and quizzes to evaluate students
understanding of the course

62 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.7%

40.3%

48.4%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.7%

48.4%

40.3%



Teaching by use of E-learning/E-Books/E-Movies/E-Journals

62 responses

Overall rating

62 responses

Departmental Feedback On Cource

Depth of the course content including project work, if any

62 responses

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.3%

38.7%

48.4%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.1%

51.6%

38.7%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

38.7%

54.8%



Extent of coverage of course

62 responses

Applicability/ relevance to real life situations

62 responses

Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives)

62 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

51.6%

43.5%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

48.4%

46.8%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory8.1%

46.8%

43.5%



Clarity and relevance of textual reading material

62 responses

Relevance of additional source material (Library)

62 responses

Extent of effort required by students

62 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

48.4%

43.5%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory16.1%41.9%

40.3%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory11.3%

48.4%

38.7%



Overall Rating

62 responses

Suggestions

62 responses
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Name of the Student
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Sex (M/F)

35 responses

Department of Geography
35 responses

Publish analytics
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Ankita Rajnand…
Gayatri Shashi…

Kedar Dhanaji…
Khandekar vik…

Navale Pooja A…
Pawar Sayali B…

Phule Swarup…
Sargar Dilip Ra…

Supriya vinod…
Vaishali krushn…
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Name of the Teacher
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Cnavnath 001…
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Sarikanikam594…
Vinod Chandan…
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Name of the Student
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Chandanshive Akanksha Tanaji

Gadade Akshada Bira

Dupade anjali shantilal

Nakate Dhanashri Bharat

Misal Nikita Nana

Shailesh Shashikant Sutar

More Anamika Sanjay

Pawar vaishnavi navnath

Nagane Rutuja Hanumant

Gulig Pranali kirankumar

Shinde Madhuri Vitthal

Kharat Mahesh Bharat

Devale pranali raosaheb

Chougule shravani uttam

Sawant shravani bandopant

Shinde Sonali Sitaram

Ligade Rutuja Vishnu

Mane sonali balaso

Nikam sarika sunil



Ghadage Dipali Kakaso

Sonali Dhondiram Yedage

Ghorpade tejasvi tanaji

Mali swati jalindar
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Shinde Arati Prakash

Waghmode Prajakta dagdu
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Sargar pushpak Tatyasaheb

Chavan snehal appa
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Galave Rasika Dadaso
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Kolekar Ashwini mahadev
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Phule Swarup Sachin
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Dr.khandare S.N
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Dr randive
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Kamini masal shantilal

Bashira0910@gmail.com
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Ishasawant781@Gmail.com
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Mahamunisneha07@gmail.com
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Name of the Student

758 responses

Kedar gauri balasaheb

Sargar Pushpak Tatyasaheb

Kolekar Rutuja Suresh

Lavate Abhijit Shivaji

Misal Sanjana Vinayak

Javir Pooja natha

Vaishnavi Ghadage

Pushpak Tatyasaheb Sargar

Sargar Sonali Bharat

Kambale punam vasant

Mujawar Chand Najir

Hake Anjali Mhalappa

Khilare prajakta sukhdev

Akanksha Bira Gejage

Alisha Ajam Tamboli

Kolekar Gauri shahaji

Deshnur Naziya

Avantika santosh dhandore

Kashid snehal vasant



Linge komal siddheshwar

Jadhav pranali Mohan

Atar Jasmin Husen

Mahek mahammad pathan

Hillal Gauri Vijay

Shrikhande pratiksha vijay

Todkari vinay Satish

Ingole sanika Nagannath

Mali Gayatri Dattatray

Magar Prashant Samadhan

Aditi Sudhir javalekar

Pooja natha javir

Babar Shweta Vilas

Rutuja bandopant khandekar

AVISHKAR KHANDekar

Ghadage punam Vilas

Misal kajal pandurang

Pawar prajakta kisan

Misal Neha Ramchandra

Shinde dipali dattatarya

Swati bhimrao pawar



Arati

Kolekar Ashwini Dattatraya

Vaishnavi dnyaneshwar Vhatkar

Patil Dhananjay Shivaji

Nagane Rutuja Hanumant

Dighe Sarika Sunil

Kambale shital sainath

Shinde Amol Arun

Shweta Bhaskar Dighe

Bansode pratiksha suryakant

Gavade Dipali Abaso

Sargar pushpak Tatyasaheb

Puja Balasaheb Khandagale

Nakate Aniket Chandrakant

Sneha mahamuni

Devkate Navanath Sarjerao

Rupnar Dhanashree Dhanaji

Anuse swati chandrakant

Babar Sakshi Suresh

Rutuja bandopant khandekar

Dhanashree Ashok Bansode



Waghmare Dhanashri Subhash

Sakshi vijaysinh ghadage

Kashid meghatai mahadev

Sneha Mahamuni

Sakshi Suresh Babar

Kate Aniket Dattatray

Chaugule Shravani uttam

Shubhangi Shivaji Narale

Mulani Afasara sikandar

Behere Nandini Namdeo

Vanshika Vilas Deshmukh

Mane sonali balaso

Bhagyashri Ramchandra Margar

Anil rajmane

Mayuri Hanamant Jagadale

Ghorpade tejasvi tanaji

Shendage Chaitanya satyawan

Patil pallavi mahipati

Rutuja shivaji Ingawale

Vishranti Bhimaro Pandhare

Sarika Mali



Raviraj madhukar shingare

Katkar sandhya yashwant

Mahesh yedage

Javir Pooja natha

Muskan Salim Mulani

Anuse swati chandrakant

Gavade Dipali Abaso

Pawar vaishnavi navnath

Diksha Rajendra Howal

Alisha Ajam Tamboli.

Tamboli Alisha Ajam

Rajnandini Chandrkant shinde

Aishwarya Santosh Kharche

Pawar Arati Popat

Suraj Sunil pingale

Kashid snehal

Bansode Sakshi Dhananjay

Rahul Madane

364 more responses are hidden



Email

758 responses

pushpaksargar2963@gmail.com

Poojahegade4511@Gmail.com

sushantbkedar999@gmail.com

kolekarrutuja2004@gmail.com

abhijitlavate101@gmail.com

Vaishnavighadage45@gmail.com

Kashidsnehal@gmail.com

hakeanjali04@gmail.com

mujawarchand4450@gmail.com

naziyadeshnur@gmail.com

Pratikshashrikhande7@gmail.com

khilaresukhdev1234@gmail.com

sakshibabar02@gmail.com

SonaliSargar@gmail.com

sayyadalitamboli5845@gmail.com

Kamblepunam328@gmail.com

kolekarg925@gmail.com

todkarivinay@gmail.com

gavadedipali3@gmail.com



komallinge3@gmail.com

pranalij557@gmail.com

ghadagepunam44@gmail.com

bandukhandekar6@gmail.com

mahekpathan0409@gmail.com

bhayashinde4949@gmail.com

gaurihillal@gmail.com

dipalishinde560@gmail.com

dhananjaypatil432@gmail.com

Sarikadighe76@gmail.com

sanikaingole21@gmail.com

apsaramulani48@gmail.com

nandinibehere08@gmail.com

maligayatri611@gmail.com

vanshikadeshmukh1712@gmail.com

rutujaingawale1@gmil.com

gotudada9090@gmail.com

babarshweta338@gmail.com

Avishkarkhandekar0@gmail.com

atarjasmin875@gmail

akankshagejage@gmail.com



sayyadalitamboli9@gmail.com

kisanpawar5151@gmail.com

misaln761@gmail.com

swatipawar0850@gmail.com

Meghakashid3105@gmail.com

aratishewatkar23@gmail.com

ashwinikolekar@35gmail.com

Vaishnavidvhatkar2004@gmail.com

rutujanagane0@gmail.com

sonalimane1242@gmail.com

khandagalepuja22@gmail.com

Pandharevishranti@gmail.com

magarprashant82725@gmail.com

anuseswati18@gmail.com

dhanshreebansode22@gmail.com

dhanashriwaghmare1210@ gmail.com

ghadagesakshi98@gmail.com

Waghmareavantika4045@gmail.com

kateaniket490@gmail.com

Sainathkambale1980@gmail.com

chouguleshravani03@gmail.com



narales602@gmail.com

Pradipbansode96com

bhagyashrimargar@gamil.com

Sarikanikam594@gmail.com

anilrajmane2231@gmail.com

harshadjagadale40@gmail.com

ghorpadetejasvi@33gmail.com

kamblenilesh0111@gmail.com

chaitanyashendage5@gmail.com

vinayakmisal21@gmail.com

ravirajshingare666@gmail.com

sc5364336@gmail.com

pratikshayadav9292@gmail.com

@aditijavalekar421

aditijavalekar421@gmail.com

Mahamunisneha07@gmail.com

mayurighadage1110@gmail.com

maheshyedage78@gmail.com

dhanashreerupnar81@gmail.com

prashantpandhare52@gmail.com

Pawarvaishnavi0807@gemail.com



akankshagejage@gmail.com

rajendrahowal465@gmail

shubhamadavale02001@gmail.com

Kajalmisal55@gamil.com

Kajalmisal55@gmail.com

Punamkamble328@gmail.com

vaishnavihasabe91@gmail.com

santoshkharche868@gmail.com

aratipawar2244@gmail.com

surajpingale2005@gmail.com

Sonalipalase71@gmail.com

babaryogesh43@gmail.com

malisarika559@gmail.com

onkarlendave205@gmail.com

Waghmareavantika4045@gmail.com

rahulmadane622@gmail.com

Shinde.balkurshnashinde90@gm

madhurishinde096@gmail.com
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Name of the Department

758 responses

Computer science

Chemistry

Computer science

English

English

Physics

Economic

Zoology

Physics

Mathematics

Chemistry

Economics

Zoology

Mathematics

Geography

Statistics

Botany

Computer Science

Botany



Geography

Organic chemistry

Economics

Ecs

History

Economic

Computer

Department of English

Opt. Marathi

Bcs

Political science

Hindi

Statistics

Bsc(ECS)

Department of zoology

Hindi

Marathi

ECS

COMPUTER SCIENCE

Department of Chemistry

Marathi (opt)



Marathi (com)

Department of zoology

Marathi

Phisical education

STD

Goverment and economics

BA second year

Statastics

zoology

Computer

Bsc(ecs)

computer science

Bsc Ecs

computer science

Vidnyan mahavidyalay sangola

Mathemathics

Zoology department

Hindi 3

विद्यान महाविद्यालय सांगोला

Anil Rajmane

BA- 1



Fulare sir

Department of botany

Chemistry

Chemestry

English Department

English department

Orjanice Chemistry

Physical chemistry

BA

Polical science

Hindi (opt)

D.G.G

English department

Georphy

Georphy department

Environment

Complusary English

Ghogrophy

Compalsary English

Lokshahi

Lokashahi



Govarment and marathi

Phijical ajucetion

English optional

English compalsary

Com. English

GeOgraphy

Opt marthi

Hind

Pyasical education

History

S.T.D

Democary

Physical Chemistry

Maths

English.

BA first year

B A

physics

89 more responses are hidden



Name Of the Teacher

758 responses

Shinde sir

Shinde sir

Mane sir

Gaikwad sir

Sambhaji shinde

Rupnar sir

Thombare sir

Kokare sir

Mane sir

Ghadage sir

Kolawale sir

Bhanvase sir

Dhasade sir

Gaikwad sir

Adlinge sir

Kadam sir

Ingole sir

Sagare sir

Lokhande sir



Dasade sir

Chavan sir

Kokare B.D

Kolwale sir

Khandare mam

Patil mam

Shinde Sir

Mane

Waghmode sir

Ghadage sir

Dr. Thombare sir

Karande sir

Bhanvase DP

Sargar sir

Kolavle sir

All

Dr.Supriya Khandare

Rupanar sir

S shinde

Dr. Chavhan sir

Dr. Shinde mam



Patil sir

Fule

Pro. Shinde sir

Shinde

Vakade

Sambhaji Shinde

Patil sir

Vakade sir

Shinde mam

Imade sir

Mane Sir

Shree Imade sir

Imade Sir

Pawar sir

Pawar sir

Kisan Mane sir

Rite Sir

Audumbar chavan

Rupanwar Sir.

Sagare sir.

Mane Sir.



Randive sir

Dhasade

Dr. Khandare mam

Khandare madam

Mrs.Dr.khandare mam

Kadam sir

Shinde madam

Kolawale H.D

Kasabe madam

Rasal Sir

Shekh sir

Dhanaji Bhanvase

Shaikh sir

Jadhav mam

Deshmukh sir

Kadri sir

Rasal sir

All Teachers

Kolawale Sir

Nilesh Rasal

Bhanvse sir



Dhure madam

Ingawale sir

Kasbe mam

Nilesh rasal

Shinde

Kolawale Hanumant

Kolwale.D.S

Jadhav p

Thombare sir

Miss.metakari mam

Ingwale sir

Shine sir

Randive sir

Kokare B. D.

Sambhaji shinde

Gaikwad madam and hake sir

Surywanshi sir

Suryanshi sir hake sir& gaikwad madam

429 more responses are hidden



Class

758 responses

Bsc 2

BSc1

BA 1

Bsc1

Bsc 1

Bsc lll

Ecs 2

BCA 2

Bsc 3

BA lll

BA1

ECS-2

ECS 2

Bsc-3

BA.1

B.A l

ECS 1

Bsc(Ecs)-1

Ecs-I



BCS-1st

BA 3rd year

BA lll year

Ecs sy

Bsc-3

BA III

M.A 2nd

Bsc-1

Bsc first year

Ecs 1

Ecs-2

BSC-3

Ty B.sc

ECS 3 year

ECS -lll

BSC -II

|||

BA

Bsc 3rd

BSC I

MA ll



Bsc first year

BCA II

BSC-lll

Bsc 3rd year

B.A 2

Bsc3

B.A.1

BSC 3

B.A SY

B. A.lll

BA-3

B. Sc I

B. Sc 3rd

BA 2

Ba-l

Bsc ll

MSc 1st

Bsc3

ECS II

Bsc -I

Ecs



BSC(ECS)III

3

Ecs2nd

BA Ty

Bsc - lll

B.sc lll

BA second year

Bcs 3

Bsc2

B.sc 2nd year

Bsc .II

Geography

BSC 2

Sy

SYBA

B.sc3

T.Y.B.A

B.A.2

B. Sc. I

Ba -l

M.A ll



M.All

Bsc 1 st

Ba 1

BA-1

BA - I

BA-I

BA III

BA2

Bsc firat year

BA third year

B.A.3

B.Sc 3rd

B.Sc. 3

B.Sc.3

Bcs

ECS -lll

ECS-I

Msc II

304 more responses are hidden



Paper No./Paper Name

758 responses

2

3

4

6

1

5

English

C++

Operating system

Organic chemistry

7

Mysql

Inorganic chemistry

English

Economic

Il

8

Physical chemistry

15



Compulsory English

MySQL

System security

Iv

Geography

16

DBMS

Operating system

Analytical chemistry

13

Compalsary English

Hindi

History

1&2

7&8

Compiler construction

Vi

IV

Python

Geography

14



Government and Indian Politics

11

Agriculture Economic

PHP

Asp.net

Linux

Economic

All

Statistics

12

Agriculture

Second semester

9,13,14,11,12

9/13/14/11/12

Compulsory english

Graph theory

Numerical analysis

Heat and thermodynamics

Lokashahi

Phisical education

STD



III

Inorganic chemistry

Research Methodology

9

Physical education

Literary Mindscapes

Marathi

102

Physics

Asp.net

Web technology

Programming in C++

Python

MySQL

Electronics

1104

Mobile application development

Php

Angular js

Machine learning

System security



MYSQL

19101671 / Agriculture

Optional economics

VII

Cyber law

Cyber low

Vl

Data structure

3&4

Paper 7 and 8

Cultural studies

VI

Botany

Complesary english

Analyatical Chemistry

7 And 8

Semester

7and 8

314 more responses are hidden



Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship

758 responses

Role of syllabus in the personality development

758 responses

Use of syllabus in global competency and ICT

758 responses

Copy

Yes
No

7%

93%

Copy

Yes
No

9.4%

90.6%

Copy

Yes
No

12.7%

87.3%



Use of syllabus for admission in PG course and its use while learning
P.G. course

758 responses

Does the syllabus add values to nationality

758 responses

Does the syllabus add values to Social responsibility?

758 responses

Copy

Yes
No

9.9%
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Average
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Copy

Excellent
Good
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758 responses
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758 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor
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10.9%48.2%

36.4%

Copy

Excellent
Good
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11.3%48.5%
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Copy

Excellent
Good
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Poor

9.4%45.5%
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Suggestion for the upgradation of syllabus
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No

Good

Good

Nothing

Yes

No suggestions

Excellent

Nothing

_

-

.

No suggestions

Very good

No

Good teaching

Best

Provide basic information

None

Ok



No suggestion

Good teacher

Very good

Yes

Good Teaching

Excellent

Include more rather than less material. A detailed syllabus is a valuable learning tool for
students and lessens their initial anxieties about the course. ... Provide basic information. ...
Describe the prerequisites to the course. ... Give an overview of the course's purpose. ... State
the general learning goals or objectives.

NA

Nice

...

No any suggestions very good teaching

Very Good

Change the syllabus

Add extra syllabus

....

Bad

No suggestion

Best teaching

Cover Syllabus



Very nice teaching

Supporting teacher

Better

Better

Thanks you

All departments are excellent

4

onkarghadage09@gmail.com

Better Syllabus

Increase the value of syllabus

To provide the writing

To provide the other activities

To speech the other knowledge

S

_

___

Caplit

Add extra syllabus

And extra sellabus

Excellent Teaching

Syllabus Must be to give us proper guidance and give practical knowledge



Provide basic information.

_

All syllabus is clear.

Literature syllabus is clear and neatly arrange

Good teaching

Shortege of chemicals and physical Instrument

Drinking of water

No. Suggestion

NO

Teach deeply

Not any suggestions

No

Syllabus change

No any suggestions good teaching

mast

Provide basic information

Need to More practical than theoretical, the syllabus is more than 5 years agos need to be
modified

Increase the syllabus additional information

Yes good performance

It's good



All about yourself my all teachers in best teaching your performance

The syllabus is up to date there is no any suggestions from my side

yes

All about teacher good teaching very performance

Yes syllabus is very tough

Upadate Syllabus

Avergae

Syllabus is good

Stat

Yes & no

No any suggestion

No Change

Want more programs to teach...

complete syllabus

Select those syllabus which are in tranding market

--

Anil

Add your another subject

Nice syllubus

I like

Add programing language for iOS like Swift
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Name of the Student

223 responses

Suvarna Didwagh

Aishwarya balu kamble

Mayuri Hanamant Jagadale

Hake Anjali Mhalappa

Atar Jasmin Husen

Sayli Dhula sarak

Vaishnavi Ghadage

Shinde Priyanka Hanamant

Ghadage punam Vilas

Rupali Ankush Tingare

Katkar sandhya yashwant

Ghadage vrushali bhagwat

Yamgar sujata shantaram

Gavade Dipali Abaso

Sneha Mahamuni

Mane sonali balaso

Sushant bapurav Chavan

Vishranti Bhimaro Pandhare

Bandgar Shubhangi Sadashiv



Shinde Jotsna Shrimant

Shinde Jotsna shrimant

Aishwarya Balu kamble

Gavade Dipali Abaso

Masal kamini shantilal

Bhagyasree prabhakar ghatule

Aruna Kumar jadhav

Pornima Bhagawat mane

Jadhav puja mohan

Prathmesh Mahadev Jadhav

Mansi Haridas Chandole

Patil Arati vidyadhar

Shashikant Ashok Sathe

Sayli Dhula sarak

Rupali Ankush Tingare

Vaishali mahadev khandekar

Gejage satyam balasaheb

Rutuja Ganpat Devale

Sujata shantaram yamger

Rutuja bandopant khandekar

Kambale Shreya Avinash



Khule Priyanka Yadvendra

Pradnya Ingawale

Prajakta popat godase

Aashama Rahiman mulani

Yadav Sayali Suresh

Vaishali krushna gangathade

Rutuja dadaso sonalkar

Sunita Hanmant Borkar

Yadav dipali Dadasaheb

Babar Rutuja ganapati

Sahil shankar bhandage

Mohite parchi Ashok

Bandgar Shubhangi Sadashiv

Rohan khandagle

Howal Rutik Parmeshwar

Gotsurya Yash Baban

Ankita Rajnand Bawane

Shinde Chitrika Ravsaheb

Manisha Murlidhar Bansode

Sarak sayli Dhula

Annapurna Shashikant sarvgod



Kharat Puja Anil

Aishwarya Bharat pangudwale

Ghadage vrushali bhagawat

Swaranjali Mane

Sujatha shantaram yamgar

Prajakta Annaso shinde

More Anamika Sanjay

Supriya Dilip Ubale

Aishwarya balu Kamble

Diksha Rajendra Howal

Rahul Mahadev Thombare

Bandagar Sujata Hari

Ghadage Punam Vilas

Ghadge vrushali bhagwat

Ghadage vrushalu bhagawat

Ghadahe vrushali bhagwat ghadage

Ghadage vrushalu bhagwat

Snehal Dhanaji Satpute

Chavan Ashwini lahu

Komal Rajaram Bandgar

Tingare rupali Ankush



Pradip tanaji babar

Shivraj prafulla kore

Pawar Rushikesh Sitaram

Bashira sayyed hussaen ganihar

Waghmode Prajakta dagdu

Magar Prashant Samadhan

Aniket Ashok Nikam

Kengar pranali Subhash

Vibhute Pratik Subhash

Bansode Sneha Vilas

Sukanya Raju shivsharan

Sudrshan Genure

Kolekar Gauri shahaji

Mane Atul Balaso

Pawar Arati Popat

Apeksha Balaso Howal

Rohit Yashvant Navatre

Apeksha Balaso Howal

44 more responses are hidden



Email

223 responses

Suvarnadidwagh@email.com

harshadjagadale40@gmail.com

atarjasmin875@gmail

Saylisark9763

tingarerupali60@gmail.com

hakeanjali04@gmail.com

Aishwarya mane@ gmail.com

shindehanamant6140@gmail.com

Aishwarya mane@ gmil.com

gavadedipali3@gmail.com

ghadagepunam44@gmail.com

shindejostna40@gmail.com

yamgarhanamant@gmail.com

rushikeshghadage580@ gmail. Com

Katkarsandhya4@gmail.com

vaishalikhandekar010@gmail.com

Vaishnavighadage45@gmail.com

sonalimane1242@gmail.com

chavansushant678@gmail.com



Pandharevishranti@gmail.com

shubhangibandgar2003@gmail.com

rushikeshghadage580@gmail.com

Aishwarya mane@gmail.com

kaminimasal777@gmail.com

Howalapeksha@gmai.com

Poojakalebag2@gmail.com

VaishnaviGhadage45@gmail.com

Mahamunisneha07gmail.com

yelaplebhagyashree@gmail.com

jadhavaruna693@gmail.com

poranimamane@gmail.com

pujagaikwad8483@gmail.com

prathmeshjadhav667@Gmail.com

manaschandole570@gmail.com

aartilamb112233@gmail.com

shashikantsathe03@gmail.com

Suvarnadidwagh@gmai.com

Satyamgejage8944@gmail.com

rutikdevale930@gmail.com

Shrayakambale14



Priyankakhule7575Gmail@.com

Pradnyaingawale2005

Prajaktagodase143@gmail.com

aashamamulani123@gemil.com

sayaliyadav128@gmail.com

Gangathadevaishali06@gamil.com

akshadasonalkar@gmail.com

borkarsunita08@Gmail

yadavdipali2003@gmail.com

Babarrutuja123@gemail.com

Bhandagesahil63@gmail.com

Parchimohite@gmail ,com

shubhangibandgar2003@Gmail.com

Khandaglyrohan@gmail.com

rutikhowal0@gmail.com

yashgotsurya@gmail.com

bawanerajnand@gmail.com

supriyashinde43@gmail.com

amolwaghamare2675@gmail.com

Saylisarak9763

annapurnasarvgod@gmail.com



puja522899@gmail.com

Yashodapangudwale@gmail.com

Swaranjali Mane @gmil com

hakeanjali@gmail.com

Prajaktashinde 1011@gmail.com

anamika9532more@gmail.com

Aishwarya mane@ gamil.com

Ubalesupriya090@gmail.com

raJendra@465

rahultombare2003@gmail.com

sujatahbandagar0.11@gmail.com

rushikeshghadage580@gemail.com

rushikeshghadage@ gmail. Com

Satpuedhanaji603@gamil.com

Kashidashwini401@Gmail.com

Mahamunisneha07@gamil.com

samrth2121@gmail.com

Pradipbabar2002@gmail.com

Shivrajkore2000@gmail.com

rushikeshpawar2113@gmail.com

Badhira0910@gmil.com



Pwaghmode45@gmail.com

magarprashant82725@gmail.com

aniketnikam1501@gmail.com

kengarsubhash03@gmail.com

pratikvibhute5509@gmail.com

snehabansode2810@gmail.com

sukanyashivsharan2612@gmail.com

sudrshangenure@gmail.com

kolekarg925@gmail.com

maneatul551@gmail.com

aratipawar2244@gmail.com

navatrerohit@gmail.com

Chandrakantkate3110@gmail.com

dashrathrupnar5@gmail.com

swarupphule@gmail.com

ghadagesakshi98@gmail.com

rutujayalmar@gmail.com

Chavankedar 124@gmail.com

35 more responses are hidden



Name of the Department

223 responses

Computer science

Political science

English

English department

Political science

History

English

History

Department of English

Zoology

Computer Science

Computer science

ECS

Chemistry

Government and Indian politics

Economic

Political Science

Economics

Zoology



Ecs

Government and Indian politics

Political Science

Hindi

Hindi

Geography

Economic

D.G.G

Democracy

English compulsory

Std

Ba1 year

Optional marathi

Vidnyan mahavidyalay sangola

Marathi

Computer

BCA

MA2

Political Scince

Government indian politics

Histeri



S T D

English complusry

Phyjical education

Bunyan Mahavidyalaya Sangola

Democracy election and Good Govrment

Complusary English

History ga

S T D

English compulsory

English (complsory)

Marathi optional

Marathi compulsory

Marathi(opt)

Marathi (com)

Botany

Optional eglish

Indian economy

Optional English

Politic

Marathi

BA second year



Compulsory English

S T D ( science teknowage & development)

Pecial education

Optionl English

Department of economic

P.E

P. E

Vidyan Mahavidyalaya songla

Computer science

Bcs(ecs)

Bsc ( ecs)

Vidanyana mahavidyalaya sangola

Bsc(ecs)

Msc computer

Computers science

Science

english

BSC (ECS)

Vidnyan Mahavidyalaya, Sangola

Ba 2

Physics



Vidnyan mahavidyalay sangola(computer scirnce)

M.Sc(Computer science)

Department of botany

Department of chemistry

Department of zoology



Name Of the Teacher

223 responses

Wakade A.k

Shinde sir

Wakade A k

Wakade A.K

Gadhire

Mane sir

Kolwale sir

Wakade a k

Mane sir

Wakade.A.K

Sambhaji shinde

Manohar waghmode

Sagre sir

Ghadhire sir

Rupanre sir

Mane Sir

Pawar sir

Sagre

Shinde



Waghmode

Pawar

Imade sir

Rupnar Sir

Mane Sir

Imade Sir

Kailas sagre sir

Sanbhaji Sande

Rupanar p g

Santosh Lawate

Kisan Mane

Kasabe madam

Kolawale H.D

Bhanvase sir

Kasbe mam

Miss. Metkari mam

Kolawale sir

Fhulare sir

Gadhire sir

Fulari sir

Dr.Tanaji fulari



Wakade A k

Wakde A K

Wadake

Aashok Wakde

WakadeA.K

Wakade A.K

Wakade .A .K

Wakade a.k

Ashok Wakde

Pro.Phulare

Ashok Wakade

Ghade k B

Rupnar pandurang

Fhulari sir

Santosh lavate

Kadam sir

Fulari

Dr. Adlinge

Dr. Kadam Sir

Dr. Ingawale

Dr. Gaikwad Sir



Wakade sir

P J rupnar

Waghmode manohar

Ghadage sir

Patil sir

Ghadage sir/kasbe sir

Pawar sir

S.Shinde sir

A.K.Vakade sir

A.K.vakade sir

Ashok wakade sir

gaykvad mama

A.k.wakde

Pandurang Rupnar

Ashok wakde sir

A.k.vakde

Pandurang rupnar

Ashuk waked

Dr. K S Mane

Ashok Wakade

Fulari Sir



Shree rupnar sir

Dr.rupanar sir

Shree Imade sir

Shree Imade sir

Patil madam

Patil madam

Shree Mane Sir

Patil Madam

Manoj kumar mane sir

Manij kumar mane

Pandurang rupnar sir

Pandueang rupnar and manoj kumar mane sir

Ashok wakde

Gadhey sir

Rupnar

Rupanar p j

Santosh lavte

Kailas sagre
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Class

223 responses

BA 1

B.A

BA.1

Ba1 year

B.A.3rd year

B.A.1

MA ll

BA-I

BA-2

Bsc-ll

M.A 2nd

BCS-1st

BA1

BA-1

BA l

B.A1

Ba1year

M.All

M.A 2nd



Bsclll

BA Ty

B A 1

BA 1

F.Y.B.A

BA .1

B. A.1

Ba 1 year

M.A ll

B.A. 3rd year

B. A

Bsc1

Bsc lll

ECS-2

Ecs 2

Bsc(ecs)

Bsc ecs-2

FY-b

FY-B

Ecs1

Bsc 2



MA2

MA-1-sem

BA

MA

F.Y .B. A

BA lll

F .Y .B .A

BA1st

Fy B.A

B1st

SY BA

SyBA

Fy b.a

S. Y. B. A

B A

MA 2 nd

Bsc

6th

BA st

B.A 1

fybsc



Ba.1 year

BAI 1 years

B A - II

MA

BA second year

BA.Ty

Vl

MA 2

BA-3

B. Sc lll

Bsc 3rd

B.Sc 3rd

3rd year

BCA -II

ECS-lll

BCA

Bsc ECS -1

BSC(ECS)III

Bsc 3

Computer science

Ecs



BCA II

Ecs3year

ECS 2

BCA 2

|||

Msc.2

Bsc ecs second year

Msc 2nd

Bsc(Ecs-I)

Bsc (ecs) 3year

ECS-|

Ecs(ty)

Bsc III

ECS 2nd Years

ECS second year

Bsc 3rd

III year

Msc II

24 more responses are hidden



Paper No./Paper Name

223 responses

2

4

Government and Indian politics

English

Government and Indian Politics

History

Government & Indian politics

Political science

History

Government and Indian politics

Asp.net

C++

Paper 7 and 8

Pablic adminstration

D.g.g

English compulsory

Optional English

Indian economy

Std



Optional marathi

Research Methodology

Cultural Studies

Postcolonial Literature

Contemporary Critical Theories

Economics

P.E

Marathi

3

6

Operating system

11

MA01106

Government & Indian Politics

Government and Indan politics

Government indian politics

Government & indian politics

Pablic administration

Public Administration

Pablic Administration

Government& indian politicals



Histeri

Government & political science

Government political science

Public administration

History 5&6

Government and Indian Politics

Hindi. 2

Women history

Analytical chemistry

प्राचीन भारताचा इतिहास

Organic chemistry

Inorganic chemistry

Physical chemistry

Analytical and industrial chemistry

Papre no Vlll papre name British literature

Paper no.Vll.paper name literary criticism

2

Democracy election and Good Govenal

1

Marathi 3

4th



Cultural studies

Cluture studies

Critical theory

21 century soft skill

21 st century skill

Research methodology

Postcolonial litarature

Contemprary Critical Theory

21st Century Skills

Comp. English

Paper name16 aper name introduction to the structure and function of modern english

Paper no.13 paper name literary criticism

Paper no.13 paper name British literature

Paper no.14 indian English literature

Paper no.15 paper name literary in English

Sem II

Economic of development

Science teknowage & development

Hindi

Indian english literature

XVI (Evolutionary Biology)



Xlll

13,14,15,16

Xlll(animal physiology)

15

XVI(applied Zoology)

XV

Paper no.1

All

System Security

MySQL

ASP.NET

English( literarymindscapes -1)19201600

English (ECS0601)

Asp. Net

Cyber law

Mobile application development

Linux operating system

Linux operating system
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Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship

223 responses

Role of syllabus in the personality development

223 responses

Use of syllabus in global competency and ICT

223 responses

Copy

Yes
No

7.2%

92.8%

Copy

Yes
No

96.4%

Copy

Yes
No

9.9%

90.1%



Use of syllabus for admission in PG course and its use while learning
P.G. course

223 responses

Does the syllabus add values to nationality

223 responses

Does the syllabus add values to Social responsibility?

223 responses

Copy

Yes
No

9.4%

90.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

45.3%

48.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

48%

42.6%



Does the syllabus add values to Environment awareness

223 responses

Does the syllabus add values to Eradication of superstition

223 responses

Does the syllabus add values to Social Justice

223 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor
Below average

10.8%
45.7%

40.8%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

8.5%

45.7%

42.2%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

43.5%

45.3%



Suggestion for the upgradation of syllabus

223 responses

No

-

Nothing

Nothing

Good

Yes

__

.

Good

_

No suggestion

Very good

____

...

Very good

No

....

Exllent

--



Excellent

Better

All is well

-

......

-----

_____

, -

___

No as to

----

Try different keywords

Try more general keywords

2

..

Excellent

MH45

Syllabus upgrade karane

Good performance

Nothing nothing

Noy



Very Good

Yes good performance

Ok

Teaching with mouth 👄 expression

All'nice

Complete

Teacher do not cover syllabus

Syllabus is good

Teaching very good

Include more rather than less material. A detailed syllabus is a valuable learning tool for
students and lessens their initial anxieties about the course. ... Provide basic information. ..

Please Attending a Classes

Thank you

It can be better

Angular js

All Syllabus Cover

Syllabus is Covered

Average

Syllabus may be eser

Very good performance

No suggestions



Nice

No suggestions

Ha sog

Cyber security using Machine learning and AI

Syllabus is good

Compete

In complete

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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Feedback of the Ex- student about syllabus
177 responses

Publish analytics
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Name of the Department

177 responses

Computer science

Computer science

English

Chemistry

Economic

Physics

Zoology

Physics

Marathi

Zoology

Economic

English

Chemistry

Economics

Hindi

Geography

Political Science

मराठी

history



Optional Marathi

Computer Science

Bcs

Vidnyan mahavidyalay sangola

zoology

Mathematics

B.A.1

english

zoology

Hindi department

Com english

Opt english

Compulsary Marathi

History

Art

Vidyan mahavidyalaya sangola

Vidyan Mahavidyalaya songla

Bsc (Ecs-1)

Bsc(ecs)

Fule sir

PHYSICS



Mathematics

BCA

BCA

Bcs(ecs)

Computer science web-programing

BCS

Vidnyan mahavidyalaya sangola

computr

Vidnyana mahavidyalaya sangola

BA २years

Vidnyan mhavidyalay sangola

tusharasabe05@gmail.com

Vidnyan Mahavidyalaya Sangola

S y B A

Physics Department

physics

Sambhaji Shinde

Political

Shinde sir

Economics

Bontany



Zoology department

Chemistry department

Department of botany

Vidnyan mahavidalya sangola



Name of the student

177 responses

Swapnali Sukhadev lavate

Kolekar Kajal Raghunath

Lavate Dhanashri Mahadev

Abhijit Chandrakant Thokale

Kashid snehal vasant

Masal kamini shantilal

Rupnar Dhanashree Dhanaji

Supriya Dilip Ubale

Kalebag Gauri Dattatray

Mrudhula Sanjay mane

Mane sonali balaso

Khule Priyanka Yadvendra

Waghmode Prajakta dagdu

Sneha Mahamuni

Waghmare ankita jivan

Sakshi vijaysinh ghadage

Dr. Thombare J V

Pooja balkrushna kalebag

Swapnali sukhadev lavate



Yogesh Narayan babar

Ecs1

Prathmesh Ashok Gusale

Mrudula Sanjay mane

Pramod

Bhimrao Ramchandra Torane

Pandurang Manik Ingale

Mayuri Hanamant Jagadale

Urmila Ramesh Raut

Pushpak Tatyasaheb Sargar

Nikam Sarika Sunil

Pragati Satish utale

Takale Suresh Subhash

kajal bankar

bankar. kajal

bankar kajal

kajal bankar

bankar kajal

Aditi Sudhir javalekar

More Anamika Sanjay

Rupnar Dhanashree Dhanaji



Gayatri Shashikant Sutar

Prof mane sir

Jadhav sayali bharat

Gauri Ramesh Pandit

Komal Rajaram Bandgar

Alisha Ajam Tamboli

Magar Prashant Samadhan

Raviraj madhukar shingare

Patil pallavi mahipati

Isha Sambhaji sawant

Asheini laxman nile

Aniket Ashok Nikam

Rutuja Ganpat Devale

Kengar pranali Subhash

Vagare sunil machhindra

Khabale swapnali Vishnu

Shivsharan Sukanya Raju

Rohit Yashvant Navatre

Anuradha Suresh Shelake

Shinde Shruti

Sayli sarak



Harshvardhan Nandkumar Gaikwad

Sohel

Mane Atul Balaso

Jitendra patil

Dattatray Tukaram kale

Phule swarup sachin

Phule Swarup Sachin

Rutuja Dadasaheb Babar

THOMBARE VISHAL BALASAHEB

Patil vijaykumar sambhaji

Shrikhande pratiksha vijay

Nakate Aniket Chandrakant

Patil Swapnil

Takale Harshvardhan Madhukar

Shinde Arati Prakash

Vaibhav

Maharnavar Abhishek Dashrath

Radhika Rajaram jadhav

Ashwini Mahadev Raut

Yadav pratik Balu

Pravin Pawar



Jyoti baban babar

Vishal Ravasaheb Gaikwad

Mali Prajakta Lingappa

Suhas gaikwad

Gadekar onkar Sanjay

Aniket Suresh Godase

Vishal shivaji Falake

Swapnil Sargar

Bandu sonyabapu waghmode

Yogesh nivrutti chaugule Mane

Sneha Mahamuni

Suyash ghule

Rajage Sujit Bhadang

Sushant sanjay koli

sushant sanjay koli

Sushant Sanjay koli

Sushant Sanjay koli

Subhash chavan

20 more responses are hidden



Class

177 responses

ECS I

Ecs1

BA1

ECSI

BA 1

ba 2

Bsc1

Bsc 3

Bsc 1

BAI 1 years

ECS 2

Ecs-I

ECSI

B.sc 2nd year

Bsc 3rd

BA III

Bsc ll

Bsc 3rd

|||



BCA 2

ECS 2

ECS 2nd

ECS -2

BA Ty

BScIII

BSc-III

BA second year

3

Bsc-1

BSc

B.sc

B.A1

B.A 1

BSc1

B.SC 1

BA 3 year

BA. 1

BA.1

ba2

B.A S Y



FYBSC

BA first year

BA -3

Bsc ll year

Ba 1

BA.Ty

B. A

Bsc -ll

B.Sc 3rd

Bsc|||

BCA 2 year

Bcs (ecs) 3year

3rd year

BA lll year

BCA -II

Bsc(Ecs) 1 year

Bsc ty

BCA

BCA II

B.A 3rd year

Bsc ecs 2



2 year

B.Sc.III

B.Sc. III

BSC(ecs)

Ecs

Bsc(Ecs)

Bsc(Ecs)II

Bsc(Ecs-I)

Ecs-2

Bsc-I

ECS ll

Bcs-2

Bsc 3year

BCS

Bcs II

ECS II

ECS

ECS lll

bca sem 4

Bsc 3

ECS 3



Ecs ll

Ecs 2

Ecs -II

BA.lll

Ecs1

Ecd

B.A 2

BA-2

BA २

BCA2

Msc2

Bsc2 year

B.A.3

Bsc 2

Bsc(ecs) 3

Bsc(ECS)II

Sy B A

Ex student

6 more responses are hidden



Paper No./Paper Name

177 responses

2

3

6

4

English

C++

Operating system

Python

1

All

Operating system

Mysql

Economics

5

Government and Indian Politics

4th

7/8

14

Introduction to web technology



Python II

Paper 7 and 8

Paper-1/paper-2

Inorganic Chem

Organic chemistry

Semester Il

Analyatical Chemistry

Bhartiy earthvyavasta

compulsory english

मराठी 1

मराठी 2

history 5

history 4

Chronibiology

6

3

3rd

Compulsory English

Physical chemistry

Micro economics

Second semester



Optional Marathi

Paper no.X paper name . Literature in English

Paper 13, 14,15,16

12

12

Paperno.5

Sem-1

complasary English

ECS0601

Python

20210107900617

Semister 6

Geography

Stat

X

XIV

Nimbrical analysis (19201636)

Sem..6

LINAX operating system

Linux

OT



ECS0602

No

MYSQL

2Web-programing

Evolutionary biology, animal behavior ,animal physiology, Applied zoology

PHP

Database management system

Organic chemistry batch

Web Technology

Linear algebra

Discrete mathematics

Digital electronics

Introduction of microcontroller and embelled system

Semester 5

Physics

C#

Php

Dbms

Os

Agriculture economic

English



Php

Web technology

Operating System

Digital electronic

Microcontroller & Embed system

District maths

Linear aljebra

Discrete maths

Object oriented programing language using c++

Zoology Paper- XIII

Zoology Paper- XIV

Zoology Paper- XV

Zoology Paper- XVI

Object oriented programming using c++

Linear algebra

Discrete mathematics

Digital Electronics and microprocessor

Introduction to microcontroller and embedded system

18 more responses are hidden



Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship

177 responses

Role of syllabus in the personality development

177 responses

Use of syllabus in global competency and ICT

177 responses

Copy

Yes
No

93.8%

Copy

Yes
No

9%

91%

Copy

Yes
No

14.7%

85.3%



Use of syllabus for admission in PG course and its use while learning
P.G. course

177 responses

Does the syllabus add values to nationality

177 responses

Does the syllabus add values to Social responsibility?

177 responses

Copy

Yes
No

11.9%

88.1%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

22.6%

72.3%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

24.9%

67.2%



Does the syllabus add values to Environment awareness

177 responses

Does the syllabus add values to Eradication of superstition

177 responses

Does the syllabus add values to Social Justice

177 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor
Below average

21.5%

11.9%

62.1%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

24.3%

62.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Below average
Poor

23.7%

9.6%

61.6%



Suggestion for the upgradation of syllabus

177 responses

Good

Good

No

Yes

_

-

Yes

no

.

Excellent

.

Nice

..

Complete

Excellent

Nothing

Thank you
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